

НА ШЕКСПИРОВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

Из Минска в Федеративную Республику Германии выехал коллектив Государственного русского драматического театра имени А. М. Горького. Спектаклем «Макбет» белорусские артисты открыли всемирный фестиваль шекспировской драматургии в городе Штутгарте.

После окончания фестиваля коллективу предстоит гастрольная поездка по этой стране. Минчане покажут свой спектакль в Любеке, Ганновере, Геттингене.

«Макбет» поставлен в 1974 году главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств БССР Б. И. Луценко вместе с художником, заслуженным деятелем искусств БССР Ю. Н. Туром. С тех пор он идет с неизменным успехом. Главные роли в спектакле исполняют народные артисты СССР А. И. Климova и Р. И. Янковский.

(БЕЛТА).

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК

МИНСК

3 ИЮН 1981